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11. Ha pucynke u3obpazkeHsl rpaduku pyHKIUME BUAa y=ax?+bx+c. YcraHo-
BHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukamMu (PyHKIUH U 3HAaKaMU KO03((PUIIHEHTOB.

A) y B) y B) y

1) a<0, c<0 2) a>0, c>0 3) a>0, c<0 4) a<0, c>0

Oreert: | A | B | B | Bmabnuue nod kaxooli 6yxeoli ykarkume coomeemcmayio-
wuti Homep.
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Jlene wazo noamcars 972 oTkpsTH. EACIHCBHO OHA NOATHCHBACT HA OHO 1
10 € KONMYECTBO OTKDBITOK GOTBILE 10 CPABHEHNIO ¢ MPESUIYUUAN JHEN.
Mssecro, wro 3a nepsuii zens Jlena noammeana 20 OTKPHITOK. Onpereute,

COJIBKO OTKPBITOK GBUIO OANHCAHO 3 CEABMOIi ZleHs, €CTH BCA PAGOTa Gbita
BunoHena 3 18 el
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B tpeyromsuixe ABC yron C pases 90°, BC = 14, AB = 50. Haiimue cos B.

B
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Tepuserp pomGa pasen 24, a ot w3 yrios pasen 30°. Haiiaure miomas storo
pona.
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Ha waeruaroii Gymare ¢ pasvepos kierkn 1X 1 usoGpaén pomd. Haiiaire
oS 3TOr0 pOMGa.
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Halizurre swavicne supaxcHis

(13+3)





image14.png
7. Ha KOOpAMHATHOM MIPSAMOM OTMEYEHO YHUCAO @. Kakoe U3 yTBEepXKIACHUN AT
O9TOTI'0 YHCAA ABALETCHA BepHLIM?

e
0 1 a

1) a-5<0 2) a-7>0 3) 5-a<0 4) 6-a>0
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Haliurre sHavenne BHpaxeHis
(4b)2: b - b*
npu b = 64.
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Peunrre ypassciue
¥ —6r=16.

Ecam ypastexre iveer Goee OHOrO KOHA, B OTBET 3anMumiTe MeHbuI 3
Kopet
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B cpeanen 13 150 kapwankiix QOHAPHKOB, MOCTYNMBLIAX B NPOAAKY, TPH
Hencnpasisix. HAIITE BEPOSTHOCT TOTO, 410 BGpARHSI| Hay Taty B MaraswHe
oHapiK okwKeTCS HCTpABCHL.
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11. Ha pucyHke nsobpazkeHsl rpaduku pyHKIuMH Buaa y=ax’>+bx+c. Ycra-
HOBHTE COOTBETCTBHE MeXAy rpadpukaMu (OyHKIHH 1 3HAaKaMU KO3 (PUITHEeH-
TOB.

A) y B) y B) y

1) a<0, c<0 2) a>0, c<0 3) a>0, c>0 4) a<0, ¢c>0

Oreert: | A | B | B | Bmabnuue nod kaxooli 6yxeoli ykarkume coomeemcmayio-
wuti Homep.
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dydysina
—aems
©ae dy W dy— jMEM AMarowanell UCTHPEXYIOTHHMKA, @ = YION MEKAY
awarosazsun. [1o183ych orol Gopuy ol Kaliaume sy awarowan di, ccmt
Zas=4.





image20.png
VK@XHTE POUICHUE CHCTEMEI HEPABEHCTS
x=420,
-0321
iy
1 3
———
2) i
3 13 H

iy
P i




image21.png
Tere mato pemnts 333 3a7aun. EXCWEBHO OH pEWACT Ha OTHO M TO Ke
KOIHYECTBO 50714 GOTBILE 110 CPABHEHHIO C Mpe By e, H3BecTHo, uro
3a nepwuii ziens Tlets peunun 5 3724, OnpeEnITe, CKONbKO 314 peunnn Tlets
B HOCE I ACH, €CTH CO BCEMH SATAAMH OH CIpABIICs 32 9 el
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B peyronsimke ABC yron C panen 90°, BC = 5, AC = 2. Haiiue tgB.

B
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Tlepunerp powGa pases 24, a oxus w3 yrios paser 30°. Hallure nomazs s1oro
pona.
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Ha xnerwaroli Gyware ¢ passepon kierkn 1 X 1 wsoGpaena rpaneuns. Haiimre
et momas.
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Hailzrre snaene bupaxcHis
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7. Ha KOOpAMHATHOM MIPSAMOM OTMEYEHO YHUCAO @. Kakoe U3 yTBEepXKIACHUN AT
O9TOTI'0 YHCAA ABALETCHA BepHLIM?

R T S I
0 1 a

1) 4-a>0 2) a-7<0 3) a-8>0 4) 8-a<0
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HaliuTe sHavCHHE BLPAKEHUT
6x - (8x%)%: (8x*)?
pi x = 60.
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Peunrre ypasnetne
X -18=7x

Ecum ypasHesie umeet Goiee OIHOTO KOPHS, B OTBET 3anuumTe Gonsumi 13
Kopheil.
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Ha Tapeiike ACKAT OMHAKOBLIC Ha BH IMPOAKH: 4 ¢ Macom, 8 ¢ KanyeTofi u 3 ¢
Buseii. Tlets Bayrax Gepér omun muposox. Halizire BeposTHOCTS TOrO, 410
MPOKOK OKAKETCA ¢ BHIHEH




